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Ocosingo, Chiapas a 09 de junio de 2022. 



 

   Arquitectura 9no Cuatrimestre.      

     Encuesta para un proyecto arquitectónico.        

       

     Ocupación__________________       Genero_____          Edad_____        

     Subraya la respuesta que considere que atiende a tu opinión o necesidades.      

          

1. ¿Considera necesario un centro comercial en Ocosingo?  

 

1) Si  

2) No 

 

2. Si existiera una plaza comercial ¿con qué frecuencia irías a la 

quincena? 

 

1) 1-3 

2) 4-6 

3) 7-9 

4) 10-12 

5) 13-15  

 

UDS 



3. Qué porcentaje de su ingreso mensual lo gasta en: 

 

1) Ropa y accesorios________ 

2) Electrodomésticos_______ 

3) Comida (Rápida) ________ 

4) Juegos 

5) Cine_______ 

6) Súper mercado________  

 

4. De las áreas antes mencionadas, ¿Qué otra área consideras necesaria 

para una plaza comercial? 

 

1) Bar 

2) Cafetería 

3) Ferretería 

4) Pintura 

5) Jardinería 

6) Bancos    

 

 

 

 

(Anotar porcentaje) 

(Seleccionar 2 máximo) 



Encuesta realizada en la ciudad de Ocosingo Chiapas. 

 

 

AQUÍ PODEMOS DARNOS CUENTA QUE LA MAYORIA DE LA POBLACION DE 

OCOSINGO SI CONSIDERAN NECESARIO UN CENTRO COMERCIAL, YA QUE 

EL MUNICIPIO TENDRA MUCHOS BENEFICIOS SI SE LOGRARA REALIZAR 

ESTE PROYECTO. 



 

EL 49% DE LA POBLACION ASISTIRIA DE 4 A 6 VECES A LA SEMANA PARA 

REALIZAR ACTIVIDADES DEL USO DIARIO COMO POR EJEMPLO IR A 

SURTIR DESPENSA O IR A JUGAR O POR UN HELADO PARA DISTRAERSE, 

O PODER REALIZAR MAS COSAS DEPENDE DE LAS NECESIDADES DE 

CADA UNO DE ELLOS. 



 

 

EL 30% DE LA POBLACION GASTA DINERO EN DESPENSA ENTONCES ES MUY NECESARO TENER EN 

CUENTA UN CENTRO COMERCIAL QUE CUENTE CON UN SUPERMERCADO CON UNA GRAN 

VARIEDAD DE PRODUCTOS PARA SATISFACER LAS NECESIADES DE LOS USUARIOS. 

 

 



 

 

 

EL 42% DE LA POBLACION DESEA MAS SURCUSALES DE BANCOS YA QUE 

EN OCOSINGO SOLO EXISTE BANAMEX Y BANCO AZTECA Y ES UN BRAN 

PROBLEMA PARA REALIZAR DEPOSITOS O RETIRAR EFECTIVO YA QUE 

HAY DEMASIADA GENTE QUE NECESITA EFECTIVO Y EN OCASIONES SE 

TERMINA EL EFECTIVO EN LOS CAJEROS O HAY MUCHA GENTE 

FORMANDOSE PARA PODER PASAR. 


